
Nombre: Fecha:

1. Se ha preguntado a 40 estudiantes universitarios sobre el número de
representaciones musicales (mus) a las que ha asistido, y se han reco
pilado las siguientes respuestas:

4, 1, 2, 3, 3, 5, 3, 2, 3, 4, 6, 5, 2, 3, 2, 1, 2, 3, 5, 6,

3, 2, 2, 5, 3, 1, 1, 5, 3, 0, 0, 1, 3, 3, 2, 3, 3, 2, 0, 1.

a) (1,5p) Construye la tabla estadística

b) (1,5p) Calcula la Media, Moda, Mediana, Primer y Tercer Cuartiles, y el Percentil 90.

c) (1,0p) Calcula la Varianza, Desviación típica y Coe�ciente de variación.

d) (0,5p) Dibuja el correspondiente diagrama de barras, con su polígono de frecuencias.

e) (0,5p) Dibuja el correspondiente diagrama de sectores, en el círculo junto a los datos..
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2. Hemos pesado 40 individuos de la especie cetonia aurata (escarabajo
verde europeo), y se han recogido los siguientes datos, en gramos:

12, 31, 23, 32, 21, 23, 34, 30, 16, 24, 25, 20, 22, 37, 36,

18, 21, 28, 19, 35, 14, 26, 35, 13, 26, 17, 15, 18, 19, 15,

22, 14, 22, 28, 42, 28, 14, 13, 24, 38.

a) (1,5p) Construye la tabla estadística, agrupando los datos en 5 intervalos de igual amplitud.

b) (1,5p) Calcula la Media, Moda, Mediana, Primer y Tercer Cuartiles, y el Percentil 90.

c) (1,0p) Calcula la Varianza, Desviación típica y Coe�ciente de variación.

d) (0,5p) Dibuja el correspondiente histograma, con su polígono de frecuencias.

e) (0,5p) Dibuja el correspondiente diagrama de sectores, en el círculo habilitado junto a los datos.
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SOLUCIONES Total: 10 puntos

1. a) (1,5p) xi ni fi Ni Fi xi · ni x2i · ni 360◦ · fi
0 3 0,075 3 0,075 0 0 27
1 6 0,150 9 0,225 6 6 54
2 9 0,225 18 0,450 18 36 81
3 13 0,325 31 0,775 39 117 117
4 2 0,050 30 0,825 8 32 18
5 5 0,125 38 0,950 25 125 45
6 2 0,050 40 1,000 12 72 18

40 1,000 108 388 360

1. b) (1,5p)

Media: x = 2, 70 mus, Moda: Mo = 3 mus, Mediana: Me = 3 mus,

Primer Cuartil: Q1 = 2 mus, Tercer Cuartil: Q3 = 3 mus, Percentil 90: P90 = 5 mus

1. c) (1,0p)

Varianza: V = 2, 41 mus2, Desviación típica: σ = 1, 5524 mus,

Coe�ciente de variación: c.v. = 0, 57497

1.d) (0,5p)

1. e) (0,5p)
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2. a) (1,5p) Ii xi ni fi Ni Fi xi · ni x2i · ni 360◦ · fi
[12, 18) 15 10 0,25 10 0,25 150 2250 90
[18, 24) 21 12 0,30 22 0,55 252 5292 108
[24, 30) 27 8 0,20 30 0,75 216 5832 72
[30, 36) 33 6 0,15 36 0,90 198 6534 54
[36, 42) 39 4 0,10 40 1,00 156 6084 36

40 1,00 972 25992 360

2. b) (1,5p)

Media: x = 24, 3 g, Moda: Mo = 21 g, Mediana: Me = 21 g,

Primer Cuartil: Q1 = 18 g, Tercer Cuartil: Q3 = 30 g, Percentil 90: P90 = 36 g

2. c) (1,0p)

Varianza: V = 59, 31 g2, Desviación típica: σ = 7, 7013 g

Coe�ciente de variación: c.v. = 0, 3169

2. d) (0,5p)

2. e) (0,5p)www.yo
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